



及时预警手机安全 全面护航手机无忧

安全移动, 打造绿色手机生活

A 保护客户, 移动更安全

在“为民服务 创先争优”活动之中, 保护消费者信息安全是一项重要内容, 为了更好地维护客户合法权益, 创造良好通信环境, 郑州移动不断加强管理, 塑造“安全移动”的形象。

秉承“客户为根、服务为本”的服务理念, 中国移动长期以来都在采取多项有力举措治理信息安全问题, 保障客户信息安全。“面对更加严峻的信息安全挑战, 我们认为, 信息安全工作不应该是被动的防范, 而应是主动的防御。”郑州移

动负责人介绍说, 公司内部从上到下加强了对客户信息安全保护的意识, 有了这样的意识, 才让郑州移动不断推出“敏感操作, 即时提醒; 客户举报, 逐一查证; 手机病毒, 预警查杀”等一系列有针对性的安全服务。

如今, 大多数人都换上了3G手机。高速上网、多彩应用和更方便的联系, 让郑州人的通信生活更加丰富起来, 但同时, 手机越智能, 危险也就越多, 保密、防骚扰、防毒、防异常扣费, 成了每个智能手机用户的一块“心病”。

为了让用户更加放心使用手机, 郑州移动在2012年推出了“敏感操作, 即时提醒; 客户举报, 逐一查证; 手机病毒, 预警查杀”等一系列安全服务, 并且从内部流程入手, 成为客户个人信息和手机安全的守护神。一个更加安全的移动, 带给郑州人的是更加放心。

记者 祁京 通讯员 李锵

B 个人信息, 查询有提醒

通话信息由于包含了大量私人关系而容易被不法分子盯上, 如何保护自己的通话安全成为众多消费者的隐忧。针对这种情况, 郑州移动推出了“敏感操作, 即时提醒”业务, 当通话信息被查询, 系统会自动给客户发短信进行提醒。

如今, 用户在移动网上营业厅或在营业厅自助终端上查询或者打印过本人的通话详单后, 郑州移动会向该手机发送提醒或确认短信, 确保用户知情权, 最大限度防范用户敏感信息泄露。除了事后提醒, 郑州移动还把防范工作做

到了事前, 当通话详单等敏感信息被查询时, 会被要求进行服务密码认证和动态验证码验证, 只有输入正确的服务密码和动态验证码才可以查询详单。有了这两道检验, 客户手机里的通话信息就如同被锁在保险箱里一样安全。

C 垃圾短信, 移动来解决

王女士去年曾到几处楼盘咨询, 并留下了自己的手机号码。没料到, 从此以后各类骚扰短信接踵而来, 比如售房的各类广告、装修的宣传信息, 甚至还有买车、买保险一类的商业信息, 有时候一个上午就要收到七八条。搞得王女士现在一听到手机信息铃声, 就心情烦躁。

无奈之下, 王女士求助于移动10086热线, 客服人员告诉她, 今年年初, 郑州移动推出了“客户举报, 逐一查证”服务举措, 对于令人头疼的垃圾短信, 郑州移动用户可通过发短信到10086999或直接拨打10086热线进行举报。

为了给用户提供更加绿色的通信网络环境, 免受垃圾短信、邮件等的困扰, 郑州移动建

立了垃圾短信拦截平台以及骚扰电话监控系统等多个平台, 借助多种技术手段逐一核查用户举报, 如果发送垃圾信息的是中国移动号码或接入中国移动梦网平台的网站, 一经核实会立刻封停。通过一系列有力措施, 有效遏制了垃圾短信和骚扰电话的恶性蔓延, 切实净化手机用户的网络环境。

D 手机病毒, 移动有防范

随着智能手机的普及, 移动通信安全问题日益凸显, 手机病毒也呈高发趋势。郑州始终积极配合政府主管部门打击和治理移动互联网恶意程序牟取不法利益的行为, 坚持从源头着手, 加强管理, 重拳出击, 率先推出行业内领先的手

机病毒预警查杀功能, 与敏感操作即时提醒、垃圾短信举报逐一查证等举措形成“组合拳”, 为全市700多万移动用户筑牢信息安全“防火墙”。

据悉, 2012年1月起, 郑州移动对各类手机病毒, 及时通过官方网站发布预警, 随时为用户

提供必要的服务帮助。郑州移动已初步建立手机病毒的监测、预警和应急响应体系。依托移动互联网恶意程序监测系统, 根据监测到的恶意软件信息, 对影响范围大、性质恶劣的恶意软件第一时间处置, 最大限度降低危害。

中国移动通信 CHINA MOBILE
移动信息专家

买移动G3手机 送4年套餐费

M-ZONE 动感地带
我的地盘听我的

截止时间: 2012年12月31日
活动客户: 郑州各大高等院校在校动感地带客户
参与套餐: 动感地带上网套餐2012版套餐A
活动地点: 全区指定代办点
活动内容: 活动期间, 郑州各高校在读学生或教师, 本人携带二代身份证, 学生证(教师证)原件以及复印件一套, 即可参与活动。客户购买活动范围内的G3智能手机后, 只需预存12元或18元分摊话费, 即可获赠最高48个月动感地带上网套餐费。

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

www.10086.cn 10086